



3 ТО было прощание. С друзьями, которых они нашли здесь; со старшими товарищами, которые учили их тонкому и сложному мастерству актера; с театром, который стал для них родным домом.

Прощания всегда грустны. Но если вы посмотрите на два этих снимка, то легко заметите, что веселых улыбок тут куда больше, чем грустных. Что ж, это закономерно: ведь для выпускников студии при Нуйбышевском драматическом театре прощание с ним было одновременно встречей с большой самостоятельной жизнью. А такие встречи всегда волнующи и радостны.

На снимках: народный артист РСФСР М. В. Аренинский вручает выпускникам дипломы об окончании студии (внизу).

Гл. режиссер театра, засл. деятель искусств РСФСР П. Л. Могастьярский с группой выпускников.

